ﬂuuamuka mo4Ku 6 Heuuepuuaﬂbuoii cucmeme omcuema.

OHOpOAHBIN BaJl BpallaeTcsl ¢ MOCTOSHHON YITIOBOM CKOPOCTBEO OTHOCHTEIBHO BEPTUKAJIILHOW OCH C IMOCTOSHHOMN

MITY um. H.
3. Baymana

YyIJIOBOM CKOPOCThIO w. K Bamy moa nmpsMbIM yIJioM IpuBapeHa TpyOka, BHYTpH KOTOpoW HaxonuTcs mapuk. [Hlapuk
YACP)KUBACTCS MPYKUHON JKECTKOCTH C, JUIMHA KOTOPOW B HEAePOPMHPOBAHHOM COCTOSIHUM paBHa [. OmnpenenuTthb
3aKOH JIBMJKCHUSI IIapuKa OTHOCHUTEIBHO  TPYOKH, €CJIM B HAuyaJIbHbIW MOMEHT BpPEMEHHM IIpy)XKHHa Oblia HE

nedhopMHUpOBaHa U MIAPUK HAXOAHWJICS B COCTOSTHUU TIOKOSI OTHOCUTEIBLHO TPYOKH.
Pewuenue:

CBsikeM MOJABMKHYIO CUCTEMY OTCUETa C TPYOKOH.
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ﬂummuka mo4Ku 6 Heuuepuuaﬂbuoii cucmeme omcuema.

Bapuanm 1.
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xOH = xOO + qu
Xapaxtepuctuueckoe ypasuenne: A% +(k* —w?) =0, Ay, = tiy/(k?—w?)
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Bapuanm 2.
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MITY um. H.
3. Baymana

MarepuanbHas Touka M Macchl m pacroiokKeHa BHYTPU TJIAJIKON TPyOKH, BpalatOIICHCs C
IIOCTOSSHHOM YIVIOBOM CKOPOCTBIO (W BOKPYI BEPTHKAJIBbHOU OCH. PacCTOSHUS OT HUXKHETO U
BEPXHEr0 KOHIIOB TPYOKHU 7O OCH BpalleHUs paBHBI R U 2R COOTBETCTBEHHO, YTOJ MEXIY OChIO
BpaleHus u Tpyokoit 30 . B HauanbHbII MOMEHT BpeMEHH TOYKA HAXOMIACH HA HMKHEM KOHIIE
TPYOKH B COCTOSTHUM OTHOCUTEIBHOTO MOKOsl. OTpeIeuTh PH KaKOM 3HAYE€HUH YTIIOBOM
CKOPOCTH BpAILICHUS] TPYOKH Wi, TOUKA HAUHET JIBUTATHCS OTHOCUTEIBHO TPYOKH, a TAKKe
OTHOCHUTEIIbHYIO CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT €€ BBUIETA U3 TPYOKH CUHTASI W = 2Wmin -

Pewenue:
CBsikeM TOJIBIXKHYIO CUCTEMY OTCUETa ¢ TPYOKOH.
ma, =mg + Ny + N, + ®% + d,.

a = w?(R + xsina)

®7 = mw?(R + xsina)

x: mx = ®d%sina —mgcosa j _E
Yenosue Hadana gBikeHns: X =0 Y Fj, > 0

: 9
mw?Rsina > mgcosa = Wiy, = »ctga
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Crenaem 3aMeHy IEPEMEHHBIX

. dx dx xdx di?
YT dx T dx  2dx
dv2 vZ wzxz . 2 2 .

mﬂ = mw?(R + xsina)sina — mgcosa ; > T sin“a + (w“Rsina — gcosa)x + C
HY: t=0 x(0)=0, v(0)=0 = C=0
B MOMEHT BbUIETAa TOUKH X = ,R = 2R.

Sina

Mpn w? = chtga' :

v? = 2%ctga - 4Rsin*a + 2(2gcosa — gcosa)2R

3
v? = 4gRsin2a + 4gRcosa = 8gR7 ~ 6,929gR

v =2,63,/gR



